

不列颠哥伦比亚国际制片指南

不列颠哥伦比亚省多年来一直主办许多美国和国际制作，多亏本省[包罗万象的拍摄场地](#)。要了解 BC 省拍摄的规定可能觉得很复杂，特别是如果您习惯完全不同的规则。

如果您有兴趣将您的制作带到 BC 省来，请尽早与 [Creative BC](#) 联系，因为这将节省您的时间与金钱。我们的服务是免费而有用的，包括提供宝贵的信息和对海外剧组的支持。

Creative BC 如何帮助我？

[Creative BC 的电影委员会](#)为考虑在不列颠哥伦比亚省拍摄的制片人提供全方位的制作服务和专业知识。我们的员工由业内专业人士组成，能够提供有关 BC 省拍摄的免费指引和信息。根据要求，我们可以提供本地有经验的制作主任和制作服务供应商的名单，他们可以帮您在 BC 省的项目做预算，策划和招聘。我们强烈建议您聘请本地的外联主任和采景员，因为他们独有访问 Creative BC 的电子场地图书馆的权限，其中包含来自全省超过 22,000 个场地档案。

我有什么经济激励？

您的制作公司可能有资格享用退税优惠，如果您在不列颠哥伦比亚省雇用 BC 劳工。有关更多信息，请登陆我们网站上的[税收抵免](#)部分。

我的拍摄团队中，谁可以进入该国？

Creative BC 没有权利影响移民入境，但我们可以引导您到联邦机构办理签证要求。根据您的来访人员的国籍，您应该预留足够长时间去申办工作许可证，特别是如果您来自需要签证进入的国家（4-6 周）。您将需要保证集齐所有正确的文件。如果您需要为希望在 BC 省工作的每个演员和剧组人员提供劳动力市场影响评估 (LMIA)，则需要通过[加拿大服务部门](#) (Service Canada) 申请。一旦收到了 LMIA 的申请，作为临时外籍员工的雇主必须知道他们在“移民和难民保护法” (IRPA) 下的责任和义务。雇主有可能被加拿大服务部检查的。

在不列颠哥伦比亚省拍电影需要多少钱？

拍摄活动的复杂性将决定所涉及的成本。我们建议您尽早聘请本地的制作主任，以协助您进行预算和支出计划。我们可以提供本地有经验的制作主任的名单。

我是否需要聘请加拿大制作主任或服务公司？

法律上没有这规定，但这里的监管环境是广泛而复杂的。Creative BC 希望通过与本地世界级一流的制作主任和制作服务公司合作，让所有来访的制作都有美好与丰收的经验。

如何确保我能获得所需的拍摄场地并且具有成本效益？

尽早聘请经验丰富的、能胜任的外联主任是非常重要的。聘请熟悉 BC 地点，法规和标准的外联主任和采景员会是您项目明智的早期投资。

为什么需要聘请外联主任？

取决于您在哪里拍摄，您需要的镜头，以及您的演员和剧组大小，在不列颠哥伦比亚省实地拍摄可能会复杂的，场地费用也可能会有很大的差异。BC 是一个非常繁忙的制作中心，所以我们建议您聘请一位知道本地程序，并且与场地和牌照机构保持必要关系的专家。他们将确保您的拍摄尽可能顺利，并为您提供最好的优惠。

我需要多少准备时间？

这将取决于您的脚本和您的场地要求。即时得到场地是极不可能。大多数市政当局需要至少 3 - 5 天的通知，以处理电影许可证申请。外联主任和采景员也需要足够的时间来寻找和确保场地。您至少应该计划做一个初步的搜索，而且在更接近拍摄日期时，与所有部门主管进行技术考察。

工会又如何？

与最有经验的管理团队合作是我们的建议和认为最实际的。[加拿大导演工会](#) (DGC-BC) 的成员拥有足够经验为制作主任，外联主任和副导演方面提供坚实的基础。拥有本地拍摄法规和劳工标准专业知识的管理团队能驱使拍摄顺利进行。法律没有规定必需与演员，技工和司机的其他工会合作。制作主任清楚知道制作何时可以考虑雇用非工会人员。

BC 省的劳工标准是什么？

不列颠哥伦比亚省的劳工标准严格执行，可能与您熟悉的不一樣。在开始拍摄之前，通过经验丰富的本地制作主任，您必需熟悉这些规定，以帮助您确保符合相关的劳动法，这一点非常重要。各种事项都有重要规定，例如：可以工作的时长、用餐时间和定期休息时间、洗手间和休息设施的使用以及对未成年人的就业的具体规定。还有是针对在 BC 省逗留的海外演员和剧组需满足的最低住宿质量标准。

卑诗省的健康和安全标准是什么？

对在不列颠哥伦比亚省工作的电影和电视行业工作人士，有严紧的健康和安全指南。诸如 Work Safe BC 和 Act Safe 等机构在这里提供指导，并确保遵守必要的程序和要求。您可以在他们的网站上获得更多信息：[actsafe.ca](#) 和 [worksafebc.com](#)。

我需要有责任保险吗？

您必需有公众责任保险才能获得在任何场地拍摄的许可。不论是国际性或加拿大的所有制作都需要保险，而必须提交去获取拍摄许可。您本地的制作主任将能指导您完成此过程。

如何在不列颠哥伦比亚省支付剧组人员和服务费用？

您应该为所有演员和剧组签署合约，以确保每个人都清楚聘用条款。与有关市政府，场地和设施签订协议也是行业惯例，并记得了解其拍摄指南。您将需要设立一个 BC 银行账户。一般来说，场地都须要提前付款、签署的双方协议和场地保险证明才可以开始工作。市政府通常需要拍摄预定金。您必须确保您有足够的资金来支付所有制作成本。

感谢您把不列颠哥伦比亚省考虑在您的项目中！